

Aranykapuban a Vásárhelyi Kosársuli

MUNKATÁRSUNKTÓL

Ma 18 órakor a Veszprémmel mérkőzik meg a Hódtói Sportcsarnokban a Bodrogi Bau-Vásárhelyi Kosársuli NB I B csoportos kosárlabdacsapata. A Czuprák-dr. Elek-legénységnek ez lesz az utolsó hazai mérkőzése a 2005/2006-os szezonban. Nyilaséknak minden esélyük megvan a győzelemre, de „nemcsak” erre, hanem a bajnoki címre, s ami ezzel együtt jár: az A csoportba való feljutásra.

Az élboly állása 1, illetve 2 fordulóval a zárás előtt (zárójelben a még hátralévő mérkőzések): 1. Bodrogi Bau-Vásárhelyi Kosársuli 9 győzelem, 3 vereség (Veszprém otthon, Sárvár idegenben), 2. Sárvár 8 győzelem, 5 vereség (Vásárhely otthon), 3. Tiszaújváros 7 győzelem, 5 vereség (Pápa otthon, MAFC idegenben), 4. Eger 7 győzelem, 6 vereség (Veszprém idegenben), 5. Veszprémi Egyetem 6 győzelem, 6 vereség (Vásárhely idegenben, Eger otthon).

A Bodrogi Baura igazából már csak a Sárvár lehet veszélyes, az Eger két egymást követő fiasóval elszállt, a Tiszaújvárosnál pedig egyenlő pontszám esetén jobbak az egymás elleni összehasonlításban. De a Vas megyeiek is csak akkor lehetnek veszélyesek a kék-sárgákra, ha Tigyiék a Veszprémtől és tőlük is kikapnak, ráadásul Sárváron 11 pontnál többel (a Hódtóiban 105-94 volt a Vásárhely javára) kellene zakóznia. Erre ne is gondoljunk, de az ünneplésre is csak június 2. után.

Atlétikai érmek Debrecenből

Szép egyetemi sikerek

MUNKATÁRSUNKTÓL

Debrecenben rendezték meg a magyar egyetemi és főiskolai országos atlétikai bajnokságot. A Szegedi Tudományegyetem hallgatói szép sikereket értek el.

Nők, 200 m.: 3. Szél Adrienn, 6. Pósa Edit, 8. Csuka Mariann. **400 m.:** 6. Szél Adrienn. **1500 m.:** 5. Gyebnár Éva. **4x100 m váltó:** 6. Szeged (Csuka Mariann, Pósa Edit, Balkovics Boglárka, Szél Adrienn). **Súlylökés:** 4. Varga Eszter. **Gerelyhajítás:** 3. Varga Eszter.

Férfiak, 400 m gátfutás: 6. Mészáros Sándor. **800 m.:** 6. Lóczy Attila. **10 km gyaloglás:** 2. Csont András, 4. Csont Attila. **4x100 m váltó:** 6. Szeged (Borbás Bulcsú, Kaliczka László,

Cseke Ferenc, Papp Norbert). **4x400 m váltó:** 6. Szeged (Mészáros Sándor, Kaliczka László, Cseke Ferenc, Borbás Bulcsú). **Súlylökés:** 4. Csernák Zsolt, 7. Balogh Bálint. **Diszkoszvetés:** 5. Csernák Zsolt, 8. Balogh Bálint. **Gerelyhajítás:** 3. Trényi Imre, 4. Raffai Ramón, 6. Papp Norbert.

Csapatvezető: Dr. Béres Sándor főiskolai adjunktus. **Edző:** Dr. Trényiné dr. Rákóczi Szuzsanna testnevelő tanár.

MEFOB tenisz döntő, Miskolc, női csapat: 3. Szűcs Dóra, Márton Anna (SZTE ÁJTK, SZTE BTK). **Női páros:** 3. Szűcs Dóra, Márton Anna (SZTE ÁJTK, SZTE BTK).

Még nem dönt el Hosnyánszky, Kádár és Tóth László sorsa

Gyöngyösi hosszabbított

VÍZILABDA

Ma tartja az évad utolsó edzését a bajnokságban negyedik helyen végzett Szeged Beton VE férfi vízilabdacsapata. Vannak, akik itt búcsúznak el társaiktól, ugyanis a keretben lesz néhány változás.

A Szeged Beton VE játékosainak, vezetőinek nem kell pironkodniuk az OB I és az MK negyedik helye miatt, de tény, a maguk mögött hagyott évből kis szerencsével, picit nagyobb odaadással többet is ki lehetett volna hozni. Ahogy az várható volt, a játékosállományban akad néhány változás. Eddig arról számoltunk be, hogy az eddigi tartalék kapus, Tóth Iván befejezte az aktív játékot, de azt is megírtuk már, hogy az egykori 114-szeres válogatott, Monostori Attila az FTC-ből a Szeged gárdájához igazolt. A remek bekk két éves szerződésre biggyesztette a nevét. Nem egyedül érkezik a zöld-fehérektől, vele tart a juniorválogatott kapusa, Baksa László is. Rutinosabb tár-



Körtvélyessy elnök (jobbról) elégedett, Gyöngyösi edző elfogadta a szerződés hosszabbítást

Fotó: Karnok Csaba

sához hasonlóan ő is két idenyre kötelezte el magát a Szegedhez.

De más változások is történtek a Beton háza táján. Erről Körtvélyessy Péter klubelnök a következőket mondta:

– A lejárt szerződéssel bíró pólósok közül Barát Ferenc kapussal újabb egy évre állapodtunk meg. Éles Vilmos is marad nálunk, vele két éves kontraktust kötöttünk. Hosnyánszky Norbert, Kádár Kálmán, Munkácsy Róbert, valamint Tóth László sorsa azonban még nem dönt el. De velük kapcsolatban is pár napon belül döntés születik. Május 31-én közgyűlést tartunk, addig az összes kérdéses ügy végére pont kerül majd.

Ebbe a „körbe” nem tartozik bele, Varga Péter, Molnár Péter, Lehmann István, Komlósi Péter,

Mészáros István, Vincze Zsombor. Nekik nem járt le a szerződésük, maradnak a jövőben is a Szegedben.

– Szerb légiósunknak, Nenad Vukanicsnak is még két évig élt a kontraktusa hozzánk – folytatta az elnök. – Csakhogy ő menni akart, s mivel kivásárolta magát, fizetett azért, hogy elmehessen, nem gördítettünk akadályt távozásá elé. Sajnáljuk, mert elégedettek voltunk vele. Kulcskérdés, hogy megtaláljuk az utódját – nagy erőket mozgósítva dolgozunk az ügyön. Szintén távozik tőlünk a balkezes jobbszélő, Szabó Zoltán, amennyire tudom, ő az Újpestben képzelel el a közeli jövőjét. Ez azonban már nem a mi ügyünk, bennünket leginkább az foglalkoztat, hogy megint bekerüljünk a bajnokság négy legjobb csapata közé. Aztán persze az sem lenne nagy baj, ha az alapszakaszban nem a negyedik, hanem a harmadik, ne adj isten, a második helyen végeznénk. Akkor azért jelentősen megnőnének az esélyeink a rájátszásban.

SZÉLPÁL LÁSZLÓ

ÚJABB EGY ÉV AZ EDZŐI KISPADON

Gyöngyösi András két és fél évvel ezelőtt érkezett a Beton VE csapatához. Az első idény végén a Szeged a hatodik helyen zárta az OB I-et, a másodikban bronzérmes lett, most pedig negyedik. Az edző szerződése lejárt ugyan, de a pályafutása mégsem ért véget a Tisza-parti gárdánál. Körtvélyessy Péter elnök újabb egy éves szerződést ajánlott a trénernek, amit ő örömmel fogadott.

– Az aláírásom ugyan még hiányzik a papírról, de ez csupán technikai kérdés – fogalmazott Gyöngyösi „Tojás”. – A hátunk mögött hagyott évadnál egy jobbat, eredményesebbet szeretnék a következőben. Ennek alapja, hogy egységesebbek legyünk, mint voltunk most. A csapat is így lesz kialakítva. Még az sem kizárt, hogy az „új” Beton gyengébb játékerőt képvisel majd, mint a régi, de az biztos: olyanok szerepelnek majd benne, akik kihozzák magukból a maximumot, akik képesek lesznek akár meghalni is egymásért, a sikerért.

METRO

A vállalkozók partnere

Európa legnagyobb C & C nagykereskedelmi áruházlánc, a

METRO

szegedi áruházába keres

újonnan nyíló halosztályára

szakmunkás végzettséggel

(élelmiszer-ipari vagy élelmiszer-kereskedelmi)

ELADÓT

Halértékesítésben szerzett tapasztalat előnyt jelent.

A pályázatokat bizalmasan kezeljük.

Ha hirdetésünk felkeltette érdeklődését, kérjük, a munkakör megnevezésével küldje el fényképes önéletrajzát legkésőbb

2006. május 31-ig

az alábbi címre:

METRO Kereskedelmi Kft.

Szegedi Önkiszolgáló Nagykereskedelmi Áruháza
6728 Szeged, Budapesti út, 1. sz. Feltáró út,
személyzeti osztály.

Inform Média

Költségvetési intézmény (Szeged) felvett hirdető köztitviselői álláshelyre (helyettesítéssel), számviteli ügyintéző munkakör betöltésére.

Követelmény:

– mérlegképes könyvelő végzettség
– számítógép-kezelői ismeret.
A szakmai önéletrajzot és a végzettséget igazoló okiratok fénymásolatát „Számvitel 053376831” jellegre a Sajtóháza 2006. június 6-ig kérjük beküldeni.

APRÓHIRDETÉS
AZ INTERNETEN IS!



www.delmagyar.hu

SOLE MiZo

A SOLE-MiZo Zrt. a szegedi üzemébe, a termékek gyártásának területére

MUNKATÁRSÁKAT KERES GÉPKEZELŐ MUNKAKÖRBE.

Elvárások: középfokú végzettség, elektromos és/vagy mechanikai szakképesítés, önálló, gyors, pontos munkavégzés.

Jelentkezni: személyesen, naponta 13.00–14.00 óráig
Czollner Sándor műszaki vezetőnél,
Szeged, Budapesti út 6. sz. alatt.

053477785

www.kellyservices.hu

Az EDS amerikai tulajdonban lévő, vezető multinacionális vállalat. Ügyfeleinek (ADIDAS, General Motors, ABN AMRO IT) outsourcing, technikai támogatás, ügykezelés és kapcsolattartási szolgáltatásokat nyújt.

Regionális központjukba, **Budapestre** keresünk **ügyfélkapcsolati munkatársakat,** angol és / vagy német nyelv felsőfokú ismeretével.

Elvárások:

- minimum középfokú végzettség / felsőfokú végzettség előny
- aktív nyelvtudás angol és / vagy német nyelven
- felhasználói szintű számítógépes ismeretek

Pályakezdeők, tapasztalattal nem rendelkezők, rész munkaidőben elhelyezkedni kívánók pályázatát is szívesen fogadjuk!

Amennyiben érdeklődik új lehetőségek iránt, szívesen váltana, regisztráljon a www.kellyservices.hu weboldalon vagy önéletrajzát a pozíció megjelölésével angol vagy német és magyar nyelven várjuk az eds@kellyservices.hu e-mail címre.

EDS

84374-72004-0100-210
01852-52004-0100-310 - ©2006 Kelly Services, Inc.

KELLY
SERVICES

A tehetség sikere

043274615